
VOLITVE 11. IN 14. MARCA POMENIJO BITKO ZA NADALJNJI RAZVOJ SOCIALISTIČNEGA SAMOUPRAVLJANJA

V občini volimo več kot 6000 delegatov
Smo v obdobju in položaju, ko morajo organi-

zirane socialistične sile, združene v fontni organi-
zaciji socialistične zveze skupaj z delavci in občani
v odločno akcijo za trden in usklajen družbenoe-
konomski_ razvoj naše družbene skupnosti. Pri
tem bomo morali odpravljati vzroke naših nako-
pičenih pomanjkljivosti, ki so privedle do zaplete-
nih gospodarskih in družbenih razmer. Te težave
bomo odpravili, če bomo nenehno širili prostor, v
katerem se bosta uveljavila ustvarjalna moč !judi
in njihovo delo kot temeljno gibalo napredka. Ta
prostor je socialistično samoupravljanje in njegov
delegatski sistem. Zato aktivnosti, ki smo jih vo-
dili skozi kadrovske priprave na volitve, pomenijo
bitko za nadaljnji kvalitetni razvoj socialističnega
samoupravljanja in uresničevanja politike gospo-
darske stabilizacije. Tem ciljem morajo ustrezati
vse naše dosedanje aktivnosti v pripravah na voli-
tve in dokončne kadrovske rešitve. Dosedanje
izkušnje iz delegatskega sistema nam potrjujejo
taka spoznanja.

Delegati se zavedajo
odgovornosti

Zavedajoč se, da politični sistem socialističnega
samoupravljanja, kot celovit sistem delavčevega
obvladovanja pogojev dela in življenja, lahko za-
živi le ob razvitem sistemu samoupravnih družbe-
noekonomskih odnosov v TOZD in skupnostih
ter krajevnih skupnostih, sraov pripravah na voli-
tve vsi odgovorni subjekti te pomembne družbene
atcije uspešno opravili svoje zastavljene naloge.
Na kandidatnih listah v vseh 38 KS naše občine je
2318 kandifiatov, ki so podali izjavo, da so v
naslednjem, III. mandatnem obdobju, pripravlje-
ni z vso vestnostjo in zavzetbstjo aktivno sodelo-
vati za učinkovito delovanje delegatskega sistema
in nadaljnji razvoj samoupravnih socialističnih
odnosov. V združenem delu imamo 3835 kandi-
datov,ki bodo neposredno izvoljeni, njim pa je
potrebno prišteti še vse tiste delovne ljudi, ki po

zakonu o volitvah v delegatske skupščine pred-
stavljajo splošno delegacijo.

V tretjem mandatnem obdobju bo torcj nepo-
sredno sodelovalo v delegatskih skupščinah izre-
dno veliko število delovnih Ijudi in občanov, česar
smo lahko veseli. Pri tem je pomembno, da smo z
družbenopolitično akcijo zagotovili v delegacije v
skupščinah DPS in SIS ter njihove izvršilne orga-
ne take ljudi, ki bodo zagotavljali učinkovito de-
lovanje delegatskega sistema in delegatskih odno-
sov. To je za našo občino, kot tudi za širši sloven-
ski in jugoslovanski prostor, razvojno vprašanje
nadaljnje vztrajne in intenzivne graditve sociali-
stičnega samoupravljanja. Ob vseh načelih, ki
smo jih poleg splošnih meril in nekaterih specifič-
nih zahtev vgrajevali v kadrovske priprave na
volitve, pa je najbolj pomembno to, da smo kan-
didirali delovne ljudi in občane, ki se zavedajo,
kakšne naloge jih čakajo. Doseganje planskih
ciljev, stabilizacijski napori ter nadaljnji razvoj
političnega sistema z vsemi svojimi stalnicami za-

htevajo od njih brezkompromisne borce, ki bodo
z vso zavzetostjo, znanjem in odločnostjo vztrajali
na Titovi in Kardeljevi poti. Pričakujemo, da
bodo ti delegati aktivni nosilci družbenopolitične-
ga dela in življenja v krajevnih skupnostih in
organizacijah združenega dela ter da bodo v delt-
gacijah zagotovili navzočnost interesov najnapre-
dnejših sil naše družbe ter usklajevali različne
interese in hotenja krajanov in delavcev v OZD
ter razvojne usmeritve in prioritete naše družbene
skupnosti, iz katere izhajajo.

V Iuči zastavljenih nalog ^ ,
Pri pripravah na volitve smo poskušali zagoto-

viti celovit pristop do vseh kadrovskih potreb v
naši občini ter zagotoviti najširšo demokratičnost
postopkov. Nismo jih vodili odtrgano od družbe-
nopolitičnih in družbenoekonomskih nalog, pove-
zali smo jih z redno samoupravno in družbenopo-
litično aktivnostjo. Predlagatelji so bile vse sa-
moupravne in družbenopolitične organizacije,
družbene organizacije in društva.

Vsi ti kandidati so bili obravnavani na temelj-
nih kandidacijskih konferencah v KS in OZD,

Z zaupanjem gledamo v prihodnost, saj
uresničujemo svojo vizijo socializma in svobo-
de človeka.

Ustvarjalne težnje iz leta naših in Titovih
jubilejev nadaljujemo z akcijo v letu 12. kon-
gresa Zveze komunisrov Jugoslavije, kongre-
sov Jugoslavije, kongresov in konferenc Zve-
ze komunistov republik in pokrajin.

mnenja o njih pa so bila podana tudi na zborih
vaških skupnosti, hišnih in uličnih svetih ter druž-
benopolitičnih organizacijah.

Z izvolitvijo bomo vsem predlaganim kandida-
tom dali pnznanje za njihovo dosedanje družbe-
nopolitično delo, ki je obenem zagotovilo, da smo
izbrali ljudi, ki si bodo prizadevali za nadaljnji
razvoj krajevnih skupnosti, OZD, občine in širše
družbenopolitične skupnosti.

S samo volilno udeležbo dne 11. in 14. marca
ter rezultatom na volitvah bomo delovni ljudje in
občani občine Ljubljana Vič-Rudnik zagolovili
enotnost nas vseh z zavestjo naših skupnih intere-
sov nadaljnjega dograjevanja samoupravnega so-
cialističnega sistema ter naših skupnih prizade-
vanj za doseganje planskih ciljev ekonomske sta-
bilizacije, humanih odnosov ter trdnosti našega
političnega sistema.

Široke demokratične priprave na volitve, ki
smo jih vodili pa so tudi odraz skupnih interesov
in ciljev vseh družbenopolitičnih, družbenih orga-
nizacij in društev povezanih v okviru frontne or-
ganizacije socialistične zveze.

Ustvarjalne težnje nadaljujemo z akcijo v letu
12. kongresa ZKJ. kongresov in konferenc Zveze
komunistov republik in pokrajin

Vsi delovni ljudje in občani naj svojo privrže-
nost samoupravnemu sodalizmu ter nadaljnjemu
razvoju delegatskega sistema dokažejo z jutranjo
udeležbo na voliščih, obenem pa bodo tako dali
svojo podporo, zaupanje in priznanje predlaga-
nim delegatom, ki so jih oa demokratičen način
sami izbrali, da bodo le-ti v delegatskih skupšS-
nah z največjo odgovornostjo odločali in sklepali.
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